Алгебра
Тема: Виконування вправ, Диференціювання.
[bookmark: _GoBack][image: Страница 152 | Учебник Математика 10 класс Є. П. Нелін 2018 Рівень стандарту]
[image: Страница 154 | Учебник Математика 10 класс Є. П. Нелін 2018 Рівень стандарту]
Самостійна робота:
Варіант 1
У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Знайдіть похідну функції f(х) = х8 - 3x4 - x + 5.
A. 8х7 - 12х3 - х + 5.
Б. 8х7 - 12х3 - х.
B. 8х7 - 12х3 - 1. 
Г. 8х8 - 3х3.

2. Знайдіть f’(x), якщо f(х) = √х + е2.
3. Установіть відповідність між функцією (1-3) та значенням похідної цієї функції в точці х0 = п (А-Г).
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4. Знайдіть похідну функції f(х) = (x2 + 3х)√х. Обчисліть: 1) f’(9); 2) f’(1/4).
Варіант 2
У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Знайдіть похідну функції f(х) = х7 - 4х5 + 2х - 1.
A. 7х7 - 20х5 + 2х.
Б. 7х6 - 20х4 + 2.
B. 7х6 - 20х4 + 2х - 1.
Г. 7х6 - 5х4.
2. Знайдіть f'(х), якщо f(х) = ctg10 + lnх.
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3. Установіть відповідність між функцією (1-3) та значенням похідної цієї функції в точці х0 = π/6 (А-Г).
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4. Знайдіть похідну функції f(х) = √х(3х - х2). Обчисліть: 1) f’(9); 2) f’(1/4).


Домашнє завдання: При яких значеннях х похідна функції [image: https://subject.com.ua/teaching/mathematics/10klas/10klas.files/image216.jpg]є від’ємною?
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§15. NOXIAHI ENEMEHTAPHUX
®VHKUIN

Tabnuua 29
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(e — crana) Y=t

(sinx) =cosx | (cosx) =—sinx ’ (tgx)

opuymn =0 (¢ — crana), (x) =1, (") =nx",

(i] =L, (V¥) =—l= (x>0) 6y o6rpyuronano b § 13 i 14.
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» [nn obrpyHTysanka Gopmynu (sinx) =cosx BMKOpHCTaEMO Te, Wwo npu

Manux 3HaYeHHAX O 3HaueHHs sino=o (Hanpuknap, sin0,01<0,010,
sino

5in0,001=0,001). Topi npu ¢t — 0 BigHOWEHHA —1, To6T0

lim 0% g, ()}
an0 o
Akwo y=7(x)=sinzx, T0, BUKOPUCTOBYIOUM BOPMYNY MEPETBOPEHHA PiBHULI
CuHyciB y AOBYTOK | CXeMy 3HAXORXeHHA NOXIAHOI 3a O3HaueHHaM (§ 13, . 3),
Maemo:
1) Ay=f(xo+Ax)—f(x)=sin(xo +Ax)-sinxy =
XorAY-xy ox+Axexy
2

=2sin

L Ax Ax
=2sin—cos| x;+
2 2

* OGrpyntysanns wici dopuymn nasesexo s Marepiaxi «Tlonsrrs i ocuossi BaacTHBOCTI rpa-
s GyKiT Ta rpammILi HOCTAOBROCTI» (AMB. iNTEPHET-TLATPHMKY MADYHHHIa).
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154 PO3ANN 3. MoxiaHa Ta i 3acTocyBaHHA

TPUKIAR POSSRNBAHHA SASBAMY

Mpukna. 3HaRAITS NOXIAHY ByHK

s
1) fx)=sin?x+ X x
cos3x

Po3g'AzaHHA Komentap
v : ¢ Nocniaoso susHauaemo, Bia
1) » f(x)= sin’x+Ji_ =(sin®x) +] Ji_ £ AKOTO BUPa3y Clif} y3ATY NOXiAHY
2 2 (opieHTylounCh Ha pesynbTar
oCTanHboi ).

=2sinx(sinx) +

Y 3aspansi 1 cnovarky GepyTs
noxigHy cymu: (u+v) =u+v’.
MoTim ANA KOXHOO 3 AoRaHKiS

1
2|
2

L gaisix ange SO = sindik = BUKOPVICTOBYIOT NOXIAHY CKna-
2/2x 2\2x Rewoi dywKii: GepyTh noxiaHy

2 ) sin u? i Ju inomHoxylots Ha

2)» f'(x)=[ ]: u’. Opepxanuii pesynbrar 6a-
cos3x *aHo cNpocTUT 32 GopMynoio

9 e 2sinxcosx=sin2x.
-cos3x —(cos3x) -x? _

7 ¥ 3aBgakHi 2 crovatky GepyTb
(cos3x) noxiamy vacrk;
2x-cos3x—(-sin3x)(3x it g
= R F uY _uv-vu —
cos” 3x S omer @ ANA NoXiAHOI
_ 2xcosBx +3x” sin3x 3HAMEHHUKa BUKOPUCTOBYIOTH
cos?3x ) noxiaHy cknageHoi  dyHKuiT
(noxiany cosu  nowHoXyloTh
Ha ).

| AWMTAMNAATRKOWTPOO

1. BammuiiTh GOPMY/HM 3HAXOWKEHHA NOXLAHMX BiZ TDHIOHOMETDHUHMX
Qynxniii.

2. OGrpyTyiiTe (POPMYIH SHAXOMKEHHS NOXIAHUX B TPUrOHOMETDHIHMX
ynxuiii.
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